



Luminant

Rafael Flores
Senior Vice President &
Chief Nuclear Officer
rafael.flores@luminant.com

Luminant Power
P O Box 1002
6322 North FM 56
Glen Rose, TX 76043

T 254.897.5590
F 254.897.6652
C 817.559.0403

CP-201100156
Log # TXNB-11007

Ref. # 10 CFR 52

January 31, 2011

U. S. Nuclear Regulatory Commission
Document Control Desk
Washington, DC 20555
ATTN: David B. Matthews, Director
Division of New Reactor Licensing

SUBJECT: COMANCHE PEAK NUCLEAR POWER PLANT, UNITS 3 AND 4
DOCKET NUMBERS 52-034 AND 52-035
NOTIFICATION OF COMPLETED REGULATORY COMMITMENTS

Dear Sir:

Luminant Generation Company LLC (Luminant) submits herein a table of regulatory commitments that have been completed during the licensing activities for the Combined License Application for Comanche Peak Units 3 and 4. These commitments have been made in correspondence to the NRC submitted by Luminant during the licensing process and have been completed by the documents noted in the table. The table includes only those commitments that have been completed since the last report dated October 29, 2010 (ML103060044). Luminant will submit this type of status correspondence periodically.

Luminant hereby notifies the NRC that all six commitments listed in the attached table have been completed by the closure documents listed in the table. Commitment #6831 is rescheduled to be completed by February 28, 2011.

Should you have any questions regarding these completed commitments, please contact Don Woodlan (254-897-6887, Donald.Woodlan@luminant.com) or me.

There are no new commitments in this letter.

I state under penalty of perjury that the foregoing is true and correct.

Executed on January 31, 2011.

Sincerely,

Luminant Generation Company LLC

Donald R. Woodlan for

Rafael Flores

Attachment: Notification of Completed Regulatory Commitments

DO90
NRO

Electronic distribution w/attachment

Rafael.Flores@luminant.com
mlucas3@luminant.com
jeff.simmons@energyfutureholdings.com
Bill.Moore@luminant.com
Brock.Degeyter@energyfutureholdings.com
rbird1@luminant.com
Allan.Koenig@luminant.com
Timothy.Clouser@luminant.com
Ronald.Carver@luminant.com
David.Volkening@luminant.com
Bruce.Turner@luminant.com
Eric.Evans@luminant.com
Robert.Reible@luminant.com
donald.woodlan@luminant.com
John.Only@luminant.com
JCaldwell@luminant.com
David.Beshear@txu.com
Ashley.Monts@luminant.com
Fred.Madden@luminant.com
Dennis.Buschbaum@luminant.com
Carolyn.Cosentino@luminant.com
NuBuild Licensing files

Luminant Records Management (.pdf files only)

shinji_kawanago@mnes-us.com
masanori_onozuka@mnes-us.com
ck_paulson@mnes-us.com
joseph_tapia@mnes-us.com
russell_bywater@mnes-us.com
william_mcconaghy@mnes-us.com
mutsumi_ishida@mnes-us.com
nan_sirirat@mnes-us.com
nicholas_kellenberger@mnes-us.com
ryan_sprengel@mnes-us.com
katsunori_kawai@mnes-us.com
masaya_hoshi@mnes-us.com
rjb@nei.org
kak@nei.org
michael.takacs@nrc.gov
cp34update@certrec.com
michael.johnson@nrc.gov
David.Matthews@nrc.gov
Balwant.Singal@nrc.gov
Hosseini.Hamzehee@nrc.gov
Stephen.Monarque@nrc.gov
jeff.ciocco@nrc.gov
michael.willingham@nrc.gov
john.kramer@nrc.gov
Brian.Tindell@nrc.gov
Alicia.Williamson@nrc.gov
Elmo.Collins@nrc.gov
Loren.Plisco@nrc.com
Susan.Vrahoretis@nrc.gov
ComanchePeakCOL.Resource@nrc.gov
sfrantz@morganlewis.com
jrund@morganlewis.com
tmatthews@morganlewis.com
regina.borsh@dom.com
diane.aitken@dom.com

NOTIFICATION OF COMPLETED REGULATORY COMMITMENTS

ID #	Source	Description	Close Doc	Close Date	Notified NRC
7381	TXNB-10047	TXNB-10031 stated that the proposed change [regarding re-opening Squaw Creek Reservoir and Park for fishing and boating] submitted in the letter would be included in the next formal revision of the PSP.	TXNB-10089	12/16/2010	TXNB-11007
7531	TXNB-10047	UAP-SGI-08002 will be revised as stated in the response to Questions 13.06.01-25, -27, -28, -33, -34, and -35.	UAP-HF-10283	10/22/2010	TXNB-11007
7561	TXNB-10047	The Security Plan will be revised as stated in the response to Questions 13.06.01-14, -15, -16, -19, -20, -21, -22, -23, -26, -29, -30, -35, -36, -41, -45, -46, -47, -50, and -51.	TXNB-10089	12/16/2010	TXNB-11007
7571	TXNB-10047	(Question 13.06.01-27) - UAP-SGI-10003, Rev. 0, will be revised to clearly indicate that the waterborne threat is encompassed in the analysis.	UAP-SGI-10003 Rev 1	11/22/2010	TXNB-11007
8151	TXNB-10075	MNES will revise procedure QAP-GEN-7.5 to provide enhanced instructions to inform all affected organizations when a Supplier Deviation Report is issued and also to ensure timely corrective action. This will involve requirements to impose time restrictions and escalation methods for Supplier Deviation Reports.	Procedure QPP 7.5 Rev 0	12/20/2010	TXNB-11007
8239	TXNB-10083	The same changes [that were made to CPNPP Units 3 and 4 Tech Spec 5.5.18 and 5.5.19 in response to RAI No. 5164 (CP RAI #186) Question 16-20] will be made to US-APWR DCD Chapter 16 in Revision 3.	UAP-HF-11007	1/18/2011	TXNB-11007